PROJECT GLOBAL ENTERPRISE BIOLOGICAL ADDITIVES



PGE BIOGROWTH

Appetising and Aromatic Feed Addtive

PGE BIOGROWTH is a feed additive used in stock breeding. PGE BIOGROWTH is produced from plant extracts and therefore is a purely biological product. The product is unique in the sense that it considerably improves feed utilisation and weight increase. PGE BIOGROWTH is compatible with other feed products.

The mode of action may be explained as follows:

Ammonia formed in the gastrointestinal tract must be excreted by the animal with expenditure of energy. Therefore, the animal unnecessarily expends energy to detoxify its systems.

PGE BIOGROWTH acts as inhibitor so that less harmful ammonia is set free. The saved energy is used by the animal for growth.

It has been shown that in larger stables the emotional stress, affecting the animals was considerably reduced. A further advantage of PGE BIOGROWTH is the improvement in feed utilisation.

Dosage:

It is recommended to add 330 g of PGE BIOGROWTH to 1 ton of finished animal feed. Mix well before using ! PGE Biogrowth is mixed into the fodder like any regular additive.

Storage:

To be stored at room temperature in a dry place. Do not expose to direct sunlight. Keep containers closed

Storage time: 1 year